Press Information



VPR05-009 2005 年 2 月 8 日(火) フォルクスワーゲン グループ ジャパン 株式会社

フォルクスワーゲン、「オーストリア・スキー・フェスタ2005」に協賛

フォルクスワーゲン グループ ジャパン 株式会社(代表取締役社長:梅野 勉、本社:愛知県豊橋市、略称: VGJ)は、オーストリアのスキーブランド HEAD とのコラボレーションの一環として、2月 11日(金)から 13日(日)までの間、白馬八方尾根スキー場で開催される「オーストリア・スキー・フェスタ 2005」に協賛します。

VGJ と HEAD のグループ日本法人であるエイチ・ティ・エム スポーツ ジャパン株式会社(以下、HTM)は、2002 年 2 月からコラボレーションを開始、それぞれに共通するヨーロピアンブランドとしての魅了とダイナミズムを、さまざまなスポーツやカスタマーイベントの場で訴求して参りました。

今回の「オーストリア・スキー・フェスタ 2005」では、オーストリアの 5 つのスキーブランドのニューモデル無料 試乗や無料スキーレッスン、オーストリアの名物料理や音楽などをお楽しみいただ〈事ができ、スキーファン はもとよりオーストリアのファンの間では大いに注目されている人気イベントです。

VGJ はこの最大規模を誇るスキーイベントで、フォルクスワーゲンの本格 SUV トゥアレグを始めとする雪国 に最も適したフォルクスワーゲンの 4 輪駆動システム "4MOTION"を搭載する車両を展示。冬のアウトドアライフがお好きなお客様にアピールして参ります。

なお、VGJ と HTM は、白馬八方尾根スキー場のほかにも、東北会場・安比高原スキー場(2 月 19・20 日)、中部会場・鷲ヶ岳スキー場(2 月 19・20 日)、北海道会場・朝里川温泉スキー場(2 月 27 日)、山陰 / 山陽 / 山陽会場・瑞穂ハイランドスキー場(2 月 27 日)の「オーストリア・スキー・フェスタ 2005」でコラボレーションします。さらに、「YKK SKI-X JAPAN IN MT.6」(スキークロス ジャパン)トーナメントやスノーボードによる「SlopeStyle」 (スロープスタイル)への協力も予定しています。

「オーストリア・スキー・フェスタ 2005」のホームページは下記をご参照〈ださい。

http://www.hakuba-happo.or.jp/austria-e.htm

フォルクスワーゲン グループ ジャパン 広報部

ガストナー tel. 03-5575-7364、池畑 tel. 03-5575-7347、中島 tel. 03-5575-7360 <u>vw-pr@vgj.co.jp</u> http://www.volkswagen-press.jp (プレス専用サイト: 未登録の方は下記新規登録用 URL から登録してください。) http://www.volkswagen-press.jp/run/press/registration/pr_new.jsp (登録 URL)